‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Lucacomptait sapetite monnaie. |l avait trois centimes et quatre fois plus de quartiers.
Combien de trimestres Luca a-t-il ? 1.
2.

2) |l faut Stefano quatre oranges pour faire un petit verre de jus d'orange. Sil voulait faire
guatre verres, de combien d'oranges aurait-il besoin ?

3) Il faut Luigi dix-huit oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et trois pour un petit || 4.
verre. || utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un petit verre

?
5.
4) Un magasin de fleurs a trente-six roses et quatre tulipes. Combien de fois plus de roses 5
avaient-ils que de tulipes ? '
7.
5) Patriziaaenvoyé huit SMS par jour. Simone a envoyé deux par jour. Combien de fois plus
de SMS Patrizia a-t-il envoyés que Simone ? 8.
6) Elisabetta placait sa monnaie de rechange dans les piles. Chaque pile contenait neuf S
pieces. Si elle avait cing piles, combien de piéces avait-elle ?
10.
7) Sur son lecteur MP3, Gaia avait huit chansons pop. Elle avait deux fois plus de chansons 1
country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ? '
12.

8) Un restaurant avait neuf articles au menu afaible teneur en calories. Ils avaient troisfois
plus d'articles riches en calories. Combien d'articles riches en calories avaient-ils ?

9) Lamachine asodadansle hall d'un hotel colite sept quarts pour chague canette. De
combien de quarts auriez-vous besoin pour quatre sodas ?

10) Emanuele avait cinquante-quatre photos sur sa page Facebook, neuf fois plus que Viola
Combien de photos Viola avait-il ?

11) Un magasin de fleurs a quatre-vingt-un roses, soit neuf fois le nombre de tulipes qu'il
avait. Combien de tulipes ont-ils ?

12) Larry'sLawn Care aeu douze clients en été, six fois plus de clients qu'au printemps.
Combien de clients ont-ils au printemps ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lucacomptait sapetite monnaie. |l avait trois centimes et quatre fois plus de quartiers.
Combien de trimestres Luca a-t-il ? 1. 12

Comparer - (Produit inconnu)

2. 16

2) |l faut Stefano quatre oranges pour faire un petit verre de jus d'orange. Sil voulait faire
guatre verres, de combien d'oranges aurait-il besoin ? 6

Groupes égaux - (Produit inconnu)

3) Il faut Luigi dix-huit oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et trois pour un petit || 4. 9
verre. || utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un petit verre
? _ 5, 4
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

4) Un magasin de fleurs a trente-six roses et quatre tulipes. Combien de fois plus de roses 5 45
avaient-ils que de tulipes ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu) . 16

5) Patriziaaenvoyé huit SMS par jour. Simone a envoyé deux par jour. Combien de fois plus
de SMS Patrizia a-t-il envoyés que Simone ? 8. 27
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

6) Elisabetta placait sa monnaie de rechange dans les piles. Chaque pile contenait neuf o 28
pieces. Si elle avait cing piles, combien de piéces avait-elle ?
Groupes égaux - (Produit inconnu) 10. 6
7) Sur son lecteur MP3, Gaia avait huit chansons pop. Elle avait deux fois plus de chansons 11 o)
country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ?
Comparer - (Produit inconnu) " 2

8) Un restaurant avait neuf articles au menu afaible teneur en calories. Ils avaient troisfois
plus d'articles riches en calories. Combien d'articles riches en calories avaient-ils ?

Comparer - (Produit inconnu)

9) Lamachine asodadansle hall d'un hotel colite sept quarts pour chague canette. De
combien de quarts auriez-vous besoin pour quatre sodas ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

10) Emanuele avait cinquante-quatre photos sur sa page Facebook, neuf fois plus que Viola
Combien de photos Viola avait-il ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

11) Un magasin de fleurs a quatre-vingt-un roses, soit neuf fois le nombre de tulipes qu'il
avait. Combien de tulipes ont-ils ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

12) Larry'sLawn Care aeu douze clients en été, six fois plus de clients qu'au printemps.
Combien de clients ont-ils au printemps ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue)
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

6 16 9 6 45
28 16 27 4 12 1

1) Lucacomptait sa petite monnaie. Il avait 3 centimes et 4 fois plus de quartiers. Combien de

trimestres Luca a-t-il ? 2
3.
2) |l faut Stefano 4 oranges pour faire un petit verre de jus d'orange. Sil voulait faire 4 verres,
de combien d'oranges aurait-il besoin ? 4.
5.
3) Il faut Luigi 18 oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et 3 pour un petit verre. |1
utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un petit verre ? 6.
7.
4) Un magasin de fleurs a 36 roses et 4 tulipes. Combien de fois plus de roses avaient-ils que
detulipes ? 8
9.
5) Patriziaaenvoyé 8 SMS par jour. Simone aenvoye 2 par jour. Combien de fois plus de
SMS Patrizia a-t-il envoyés gque Simone ? 0

6) Elisabetta placait sa monnaie de rechange dans les piles. Chaque pile contenait 9 pieces. Si
elle avait 5 piles, combien de piéces avait-elle ?

7) Sur son lecteur MP3, Gaia avait 8 chansons pop. Elle avait 2 fois plus de chansons country.
Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ?

8) Unrestaurant avait 9 articles au menu afaible teneur en calories. lls avaient 3 fois plus
d'articles riches en calories. Combien d'articles riches en calories avaient-ils ?

9) Lamachine asodadansle hall d'un hétel colte 7 quarts pour chaque canette. De combien
de quarts auriez-vous besoin pour 4 sodas ?

10) Emanuele avait 54 photos sur sa page Facebook, 9 fois plus que Viola. Combien de photos
Violaavait-il ?
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